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 THÔNG BÁO
 Xét tuyển bổ sung vào đào tạo đại học
 tại Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp năm 2022

Căn cứ Thông tư số 08/2022/TT-BGDĐT ngày 06/6/2022 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về ban hành Quy chế tuyển sinh đại học, tuyển sinh cao đẳng ngành Giáo dục Mầm non;
Căn cứ Thông tư 51/2022/TT-BQP ngày 16/7/2022 của Bộ trưởng Bộ Quốc phòng  về việc  sửa đổi, bổ sung một số điều của Thông tư 59/2021/TT-BQP ngày 11/6/2021 quy định và hướng dẫn thực hiện công tác tuyển sinh vào các trường trong Quân đội;
Căn cứ Công văn số 3336/TSQS-NT ngày 28/10/2022 của Ban Tuyển sinh quân sự /Bộ Quốc phòng về việc tuyển bổ sung vào đào tạo đại học, cao đẳng tại các trường trong Quân đội năm 2022.
Hội đồng Tuyển sinh quân sự Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp thông báo xét tuyển bổ sung hệ đào tạo đại học quân sự tại Nhà trường năm 2022, như sau: 
I. QUY ĐỊNH CHUNG
1. Phương thức xét tuyển
Xét tuyển từ kết quả Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022.
2. Về điều kiện dự tuyển
- Đã tham gia sơ tuyển và được 01 trường Quân đội gửi thông báo đủ               điều kiện sơ tuyển;
- Đã đăng ký xét tuyển nguyện vọng 1 trực tuyến trên cổng thông tin của BGD&ĐT vào cùng nhóm trường với Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp.
- Chưa trúng tuyển hoặc chưa xác nhận nhập học vào bất cứ nơi nào;
- Có đủ tiêu chuẩn sức khỏe theo quy định của Bộ Quốc phòng;
- Đã tham dự Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022, có tổng điểm xét tuyển và tiêu chí phụ (nếu có) bằng hoặc cao hơn điều kiện trúng tuyển đợt 1 của Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp theo từng tổ hợp xét tuyển, theo 2 miền Nam - Bắc.
3. Hình thức đăng ký xét tuyển
- Thí sinh nộp hồ sơ trực tiếp tại trường hoặc qua đường chuyển phát nhanh, chuyển phát ưu tiên (thời gian nhận hồ sơ tính theo dấu bưu điện). Phong bì chuyển phát nhanh, chuyển phát ưu tiên thí sinh phải ghi rõ họ tên, địa chỉ, số điện thoại liên hệ và gửi về: Hội đồng Tuyển sinh quân sự, Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp (xã Kim Long, huyện Tam Dương, tỉnh Vĩnh Phúc).
- Hồ sơ đăng ký xét tuyển gồm: 
+ Phiếu đăng ký xét tuyển (theo mẫu);
+ Bản chính Giấy chứng nhận kết quả Kỳ thi tốt nghiệp THPT năm 2022 (Giấy chứng nhận có đóng dấu đỏ của Sở GD&ĐT);
+ Bản photocopy giấy báo đủ điều kiện sơ tuyển đại học quân sự của trường thí sinh nộp hồ sơ sơ tuyển.
4. Quy định về nhóm đăng ký
Thí sinh đăng ký xét tuyển bổ sung theo nhóm xét tuyển quy định tại             Điểm b, Khoản 3, Điều 27 Thông tư số 59/2021/TT-BQP; thí sinh đủ điều kiện  sơ tuyển ở nhóm nào thì được đăng ký xét tuyển bổ sung vào một trong các trường thuộc nhóm theo đúng vùng miền và đối tượng tuyển sinh.
Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp nhận đăng ký xét tuyển bổ sung của các thí sinh đủ điều kiện sơ tuyển thuộc các trường Nhóm 1: Gồm các học viện: Hậu cần, Hải quân, Biên phòng, Phòng không - Không quân (hệ Chỉ huy tham mưu) và các trường sĩ quan: Lục quân 1, Lục quân 2, Chính trị, Đặc công, Pháo binh, Tăng thiết giáp, Phòng hóa, Thông tin, Công binh. 
5. Về thời gian
- Tiếp nhận hồ sơ xét tuyển bổ sung: Từ ngày 01/11 đến ngày 07/11/2022;
- Xét tuyển bổ sung: Từ ngày 08/11 đến ngày 15/11/2022;
- Ngày 16/11/2022: Tổng hợp, báo cáo Ban TSQS/Bộ Quốc phòng                   phê duyệt kết quả xét tuyển;
- Danh sách thí sinh đủ điều kiện trúng tuyển sẽ được công bố công khai trên Trang Thông tin điện tử (website Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp: siquantangthietgiap.vn), Cổng Thông tin điện tử BQP, Cổng Thông tin tuyển sinh Bộ GD&ĐT.
II. CHỈ TIÊU VÀ MỨC ĐIỂM NHẬN HỒ SƠ ĐĂNG KÝ XÉT TUYỂN
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- Mức điểm nhận hồ sơ xét tuyển nêu trên theo thang điểm 30,0; không có điểm liệt và đã bao gồm cả điểm ưu tiên.
* Chú ý: 
- Nếu thí sinh gửi hồ sơ đăng ký qua đường bưu điện thì phải gọi điện thông báo về Trường Sĩ quan Tăng thiết giáp để Nhà trường nắm được.
- Cán bộ tư vấn, giải đáp các ý kiến: Thiếu tá Lê Anh Tuấn (Số ĐT: 0974.177.246)./.
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